Pé kiém tra 15 phut hoc ki 2 mén Vatly 16p 8 - Pé s 1
Cau 1: Truong hop nao sau day c6 cong suat 1on nhat?

A. Mot may bom nudc ¢6 cong suat 2kW.

B. Mot con bo kéo cay trong mot phut thuc hién dugec mot cong 1a 42klJ.
C. Mot van dong vién dién kinh trong cudc dua da thuc hi€én mot cong
6200J trong thoi gian 10 gidy.

D. Mot chiée xe tai thuc hién duoc mot cong 5000J trong 6 gidy.

Céu 2: Cac truong hop nao sau day vat khong co thé nang hap din (néu
chon méc tinh thé ning tai mat dat)?

A. Qua ning cua bua may duoc treo trén can cau ctia biia may.

B. Mot chiée 6 t6 dang chay trén duong nim ngang.

C. Nu6c ndm trong hd chira ciia nha may thuy dién.

D. Mot céi 10 xo dang bi nén.

Cau 3: Tim phat biéu sai.

A. Vit c6 cong suét cang 16n néu thuc hién cong trong thoi gian cang
ngan.

B. Thoi gian vat thuc hién cong cang dai thi cong suét ctia nd cang nho.
C. Vat nao thuc hién cong 16n hon thi vat dé c6 cong suét 1én hon.

D. Trong cung mdt thoi gian, vat nao c¢6 kha nang sinh ra mot cong 16n
hon thi vat do c6 cong suat 16n hon.

Cau 4: Mat 6 t6 tai va mdt xe mo to chay trén mot doan duong véi cung
mot van toc. Cong suat cua:

A. Mo t6 16n hon cua xe tai.
B. Mo t6 bang ciia xe tai.

C. M6 t6 nhoé hon cua xe tai.
D. A, B déu sai.

Cau 5: Mot vién dan dang bay c¢6 dang nang lugng nao dudi day?

A. Chi c6 dong nang

B. Chi c6 thé ning

C. Chi co nhiét nang

D. C6 ca dong nang, thé nang va nhiét ning

Cau 6: Mot vién dan duoc ban 1én tir mat dat. Trong qua trinh bay 1€n thi
vién dan co

A. Dong nang tang dan.

B. Thé ning ting dan.

C. Pong ning giam dan.

D. Pong niang giam dan, thé ning ting dan.

Cau 7: Mot vat dugc ném lén cao theo phuong thang dung. Khi nao vat
vira c6 dong nang, vira cé thé nang?



A. Khi vat dang di 1én hodc dang roi xudng.

B. Chi khi vat dang di lén.

C. Chi khi vét dang roi xuébng.

D. Chi khi vat Ién téi diém cao nhat.

Céu 8: M6t hoc sinh keo déu mot gau nude trong lugng 60N tur giéng sau
6m lén. Thoi gian kéo hét 0,5 phut. Cong suat cua luc kéo 1a

A. 360W B. 720W C.

180W D. 12W

Cau 9: Mot may dong coc c6 qua nang khéi luong 100kg rot tir 6 cao Sm
dén dép vao coc mong, sau do coc bi dong sau vao dat 40cm. Cho bi€t khi
va cham bia may da truyén 80% cong cua n6 cho coc. Lyc can cua dat
do1 voi coc la:

A. 1000N B. 10000N C.

1562,5N D. 15625N

Cau 10: Can cau (A) nang dugc 1100kg 1én cao 6m trong 1 phﬁt,rcén cau
(B) nang dugc 800kg 1én cao Sm trong 30s. Hay so sanh cong suat cua
hai can cau.

A. Cong suét cua cglin céu (A) 16n hon.

B. Cong suat cua can cau (B) lon hon.

C. Cong suat cua hai can cau bang nhau.

D. Chua du dir li€u dé so sanh.

Pap an Pé kiém tra 15 phiit Vat 1y 8

Caul: A

+ May bom nudc c6 cong suat P1 = 2kW = 2000w

+ Con bo kéo cay co P2 =4200/60 = 700W

+ Van dong vién dién kinh c6 P3 = 6200/10 = 620w

+ Chiéc xe tai c6 P4 = 5000/6 = 833W

Vay P1 16n nhat

Cau2: B

Mot qhiéc 0 to dang chay trén duong n}im ngang la truong hop vat khong
c6 thé nang hap dan (néu chon moc thé nang tai mat dat).

Cau3: C

Vat nao thuc hién cong 16n hon thi chua han Vé}t do c6 cong suét 16n hon
vi con phu thudc vao thoi gian thye hién cong ay.

Cau 4: C

Mc}t 0 t0 tai va mcf)‘g xe mo to chay trén mot doan du’é,rng v6i cung mot van
toc nhung cong suat cia mo t6 van nhé hon cong suat cua xe tai.



Mot vién dan dang bay c6 ca dong ning, thé ning va nhiét ning.
Cau6: D

Trong qua trinh bay Ién thi vién dan c6 vén tbc giam nén dong ning giam
dan, do cao tdng dan nén thé nang tang dan.

Cau7: A

Mot vat duge ném 1€n cao theo phuong thang dung khi vat dang di 1én
hoic dang roi xudng thi vat vira c6 dong ning, vira c¢6 thé ning.

Cau8: D

Cong thuc hién A =F.s = 60.6 = 3601.

Cong suit cua luc kéo 1a P = 360/30=12W

Cau9: B

Co nang cua qud nang trudc khi cham coc: W = Ph = 10mh = 1000.5 =
50001.

Co niang may da truyén cho coc: A = 0,8W = 0,8.5000 = 4000

Luc can cta dat ddi vai coc 1a F= A/s = 4000/0,4 = 10000N

Cau 10: B

Cong can cau (A) thuc hién A1 =P.h = 11000.6 = 66000J.

Cong suit cta (A) 1a P1 = 66000/60=1100W

Cong can cau (B) thuc hién A2 = P.h = 8000.5 = 40000]J

Cong suét ciia (B) 1a P2 = 44000/30 = 1333W

Vay P2 > Pl



	 Đề kiểm tra 15 phút học kì 2 môn Vật lý lớp 8 - Đ
	Đáp án Đề kiểm tra 15 phút Vật lý 8

